



ОХОТА

Лицейста 21 взводу Пшеничного Дмитра



❖ Зимняя охота на волков с флажками — нелегкая работа. Порой приходится идти по снежной целине не один десяток километров. От усталости хочется бросить преследование, но, как обычно бывает в таких случаях, волки уже оказываются недалеко. Если охотник сможет преодолеть себя и побороть усталость, то, как правило, к концу дня волки бывают зафлажены. Волки в окладе — главное дело сделано, и теперь остается их отстрелять. В крайнем случае можно отложить охоту до утра, но предварительно необходимо обойти оклад и где требуется поправить флажки (рис. 3). Неплохо дополнительно смазать флажки каким-нибудь пахучим веществом, можно даже одеколоном. Волков хорошо держит любой стойкий запах, не характерный для леса, но запахи керосина, бензина, солярки, смазочных масел перестали отпугивать хищников: они известны им как неопасные. Волки теперь часто встречаются с автомобилями, тракторами и не боятся больше исходящих от машин запахов. Наиболее сильно удерживает волков запах человека. Пропуская флажки через кулак, флажкам можно придать человеческий запах.

**РАССКАЗ ОХОТНИКА ОБ ОХОТЕ НА МЕДВЕДЯ ИЗ ПОВЕСТИ
"ЛЮБОВЬ" АВТОР ЕФИМ ПЕРМИТТИН**



Особенностью данного рассказа является сам процесс добычи трофея - человек бесстрашно бросился на встречу медведю с одним ножом и вышел победителем из схватки со зверем без единой царапины.

КОСУЛЯ

❖ Облавная охота ставит целью выгнать косулю из леса на выстрел охотников. Бригада (компания) охотников делится на загонщиков и номеров. Загонщики идут по направлению к номерам, наводя шорох и поднимая косуль. Охотники стоят наготове, так как косуля может в любой момент выскочить на расстояние выстрела. При охоте на косулю охотники не прячутся, потому что ее слабое зрение не позволяет увидеть неподвижно стоящего охотника. По сторонам, где отсутствует линия охотников на номерах, протягивают флажки, чтобы косуля не убежала «с фланга».



КРОЛИК

❖ У зайцев превосходный слух, хорошее обоняние, но слабое зрение. Они очень скрытные и осторожные. От естественных врагов — волков и лис — они спастись могут только бегством. Для этого они обладают длинными и крепкими ногами, на которых быстро бегают (русаки — до 70 км/час). Для безоружного человека далеко не безобидны: длинными когтями на сильных задних лапах заяц может нанести глубокие рваные раны. Охота на зайцев зимой — самый доступный вид промысла для начинающих. Но он интересен и для опытных охотников.

При копировании материала, ссылка на источник

обязательна: <http://tvoyaohota.com/vidy-ohoty/ohota-na-zajtsa/zimnyaya>



ПТАХИ

❖ди молодых охотников бытует мнение, что достаточно купить ружье и добыча в виде уток, гусей и вальдшнепов уже гарантирована. Однако бывалые люди уверены, что **охота на птиц** требует наблюдательности и знаний повадок пернатых, никакая удача не поможет, если отсутствует тщательнейшая подготовка, терпение и интуиция, которая развивается только с опытом. Пожалуй, именно охота на пернатых раскрывает по-настоящему талантливого охотника.

❖Есть несколько традиционных видов птиц в Ленинградской области, охота на которых широко известна и регламентирована. К ним относятся глухарь, тетерев, рябчик, вальдшнеп, утка и гусь. Каждая из этих птиц тщательно изучена и описана. Созданы отдельные книги и обучающие фильмы для подготовки охотников. Имеется соответствующее снаряжение, манки, чучела, профили и т.д.



МИШКА

- ❖ Охота на берлоге – одна из самых опасных и захватывающих дух охот! Люди всегда старались лишний раз не связываться с медведем, так как практически все контакты с косолапым приводили к трагическим последствиям. Только самые отважные охотники ходили на медведя! А крестьяне, у которых не было ружей, и вовсе охотились на него с рогатиной.
- ❖ В настоящее время, несмотря на наличие высококлассного оружия, все-таки есть еще риск получить серьезные травмы. Поэтому не каждый охотник пойдет на косолапого.
- ❖ В настоящее время медведей стало значительно меньше, чем, например, столетие назад, поэтому сейчас охота на мишек очень редка. А найти саму берлогу стало на порядок сложнее. Но если все-таки вам удалось обнаружить медвежье логово, то начинайте собирать коллектив охотников и зимой выезжайте на место, чтобы поохотиться. Уверен, ощущения будут незабываемыми!
- ❖ Но, естественно, прежде чем охотиться, нужно найти саму берлогу.
- ❖ **Как найти берлогу медведя?**
- ❖ **Медведь** – очень хитрый зверь, который всеми силами старается не попадаться человеку на глаза. Его врожденный страх перед человеком говорит ему о том, что встреча с ним не принесет ему ничего хорошего



ЛИС МИКИТА

❖ рыжий, хвост длинный и пушистый, морда длинная и узкая, а глаза умные и хитрые. Лиса по размеру напоминает небольшую собаку. Окраска рыжей плутовки варьируется от огненно-рыжей до серой. На севере лисы почти красные, в степи — серо-желтые. Чернобурка, кстати, — это тоже обыкновенная лиса с некоторыми отклонениями от нормальной окраски. Самым красивым считается черно-бурый мех. Поэтому чернобурок уже давн Лисица — один из самых красивых хищни



ПОЛЮВАННЯ НА КАБАНЧИКА

❖ Кабан имеет определенное сходство с домашней свиньей, но по своим повадкам, характеру, ареалу обитания и т.д. имеет значительное отличие. Чтобы охота на кабана завершилась успехом, необходимо учитывать много мелочей. В первую очередь, он сильнее и подвижнее домашнего типа. У него большая голова, которая занимает почти треть тела, ноги толстые, уши стоят и имеют овальную форму. Хвост при беге выпрямляется, поднимается кверху. Зимой кабан имеет более темный окрас, а летом значительно светлее, но зимой зверь смотрится более внушительным за счет подшерстка и зимнего меха — это важная информация для тех, кто собирается устроить охоту.



❖ Лось, он же сохатый, – крупный, сильный и осторожный представитель парнокопытных, семейства оленевых. Размеры его более чем впечатляют. Самцы достигают в длину трех метров и высоты в холке 2,3 метра. При таких габаритах вес животного составляет 360-650 кг. С оленями лосей спутать невозможно. Одной из ярких отличительных черт является холка в виде горба. Кроме того, у лося крупная голова и горбоносая морда со свисающей мясистой нижней губой. Под горлом у животного есть кожистый вырост – «серьга», размеры которой от 25 до 40 см. Лосиное тело покрыто жесткой буро-черной шерстью. На ногах она значительно светлее, почти серая. Самки лосей рогов не носят, а вот самцы украшены характерными лопатообразными рогами, которые, к тому же, самые крупные из всех, которые встречаются у современных млекопитающих. Размах рогов достигает 180 см, а вес 30 кг. Каждую зиму лоси сбрасывают свои рога, чтобы вновь отрастить их к осени. Кстати говоря, точный возраст животного лосиным рогам определить нельзя, так как нет соответствия количества отростков прожитым годам. Возраст определяют по истертости зубов.

